

Úspešná detská autorka píše POŠKOLÁKOV

Autorka populárnych detských kníh Gabriela Futová zavítala 16. marca do Levíc. So svojimi detskými čitateľmi sa stretla s Literárnym klubom Tekovskej knižnice v CK Junior.

O tom, že žiaci jej knihy čítajú, svedčilo množstvo zvedavých otázok adresovaných autorke o jej rodinnom živote, tvorbe, námetoch na príbehy i plánoch do budúcnosti. Určite niet medzi deťmi čitateľa, ktorý by nepoznal knižky *Naša mama je bosorka*, *Hľadám lepšiu mamu*, *Dokonalá Klára* či *Lepší otec v hrsti*, *ako kamoš na streche*. G. Futová totiž patrí medzi spisovateľov so zmyslom pre humor a ten je malým čitateľom najbližší. Ako sama tvrdí, pri písaní vychádza z pozorovania detí v okolí a veľmi ju inšpiruje vlastné detstvo, kedy navyvádzala kopec hlúpostí. „V detskom

veku som najskôr chcela byť šoférkou autobusu a tiež učiteľkou. Hoci som sa rozhodla študovať žurnalistiku, toto povolanie som nikdy nevykonávala, pretože pri písaní sa nechávam unášať fantáziou, čo pri novinárčine možné nie je,“ - uviedla G. Futová. Ako ďalej dodala, o mamách píše v príbehoch najviac, pretože sama vyrastala iba s mamou. „Keď som sa stala mamou aj ja, mám dcéru Elišku a syna Maroša, zistila som, čo všetko úloha mamy obnáša. A tá moja bola na

všetko sama. Bola výborná, ale aj ja som sa raz vybrala hľadať lepšiu mamu. Pamätám sa, že som sa raz vybrala o poschodie vyššie k svojej tete, rozhodnutá sa k nej nastáhovať. A v knihe som dovymýšľala, ako mohol ten môj odchod dopadnúť. V knihe *Lepší otec v hrsti ako kamoš na streche* som si zasa

spomenula na situáciu, že sa moja mama zaľúbila, keď som mala 13 rokov a chcela sa vydávať, čo sa mi vôbec nepáčilo,“ - dodala s úsmevom.

G. Futová je spisovateľkou s veľkým S. To, že má rada deti, nedokazuje len svojimi zaujímavými a zábavnými knihami, ale i množstvom besied, ktorých sa rada zúčastňuje. A zároveň pracuje ako knihovníčka na detskom oddelení v prešovskej knižnici. Jej čitateľskí fanúšikovia sa už teraz môžu tešiť na jej ďalšie dielko, ktoré v súčasnosti ukončuje. V Leviciach prezradila jeho názov, bude sa volať *Poškoláci*.

-sak-

